NMHCTPYKIINA (ITACITIOPT) ITO ITPUMEHEHWIO U3 E/INA

1. OTIMCAHUWE U3JIEJINA

HanmeHoBaHue HaunmeHoBaHne Mepvion PekomeHp | PekomeHzoBaHHa Knacc TCY Opyrve
n3genus: aBTOMOOUNSA: BbIMycka OBaHHasa A Harpyska ocobeHHOCTH
2 = Harpyska npuuena 6e3 ( max pa3oBas Harpy3ka )
131/4()\ Ha wap TOpMO30B/C
TOpMO3amu
dapkon Honda 2005- 75 kr 750 kr / 1500 kr 4 (120 kr/ 3200 «r ) FA 0973-E
Ridgeline

He tpebyer crenuaibHbIX HHCTPYMEHTOB M IIPHCIIOCOOJICHMI IIPU MOHTaXE M JEMOHTAXE.

CIICINATIM3UPOBAHHBIM ITOKPBITUEM BEAYIINX MUPOBBIX HpOI/ISBOZ[PITCJICﬁ TIOPOIIKOBBIX KPaCoOK. DKosornyecku 6e30macHo.

2. KOMIVIEKTANIUA

BalMIIEH0 OT KIMMATHYECKUX BO3IACHCTBHIA

M3pgenune coctouT 13 crneayowmx aN1eMeHTOB: Ne HanMeHoBaHNe Kon
n/n -BO
Ne HaumeHoBaHue Kon Komnnexm kpenexa 273.575
n/n "B0 10 | BonT M10x25 FOCT 7807-70 2
1 | 305.725 Pama TCY 1 11 | bont M10x1,25x30 FOCT 7807-70 2
2 | 305.417-01 KpoHwTeiitt TCY 1 12 | bont M10x40 'OCT 7807-70 4
3 | 713-006-01 CuenHoii wap 1 13 | bont M12x1,25x40 TOCT 7807-70 6
4 | 745.516 KpoHLuTeiiH 1 14 | lavika M10 FOCT 5927-70 2
5 | 745.517 KpoHwwTeitH 1 15 | lavika M12 TOCT 5927-70 3
6 745.518 KpoHLITENH 1 16 | lavika M25 FOCT 5927-70 1
7 | 747.027 Naney 1 17 | Wanba 10 TOCT 6402-70 (rpoB) 4
8 1 18 | Wanba 12 FOCT 6402-70 (rpoB) 10
9 | WnnuHT DIN 11024 1 19 | Wanba 25 TOCT 6402-70 (rpoB) 1
20 | Wawnba 10 'OCT 6958-78 6
21 | Wawnba 12 TOCT 6958-78 12
22
3. YCTAHOBKA
! X Il e - ey
! i i ;{;
t%{{: -— y /‘. (‘7‘[‘\ X N\
=1 ! oy Iy
\\4 ?" ‘\ ?'7 J‘ @,@i - _x;_a_:—'_u '\J_ -
< Lol ) S /sl
=gl (m?'_“ 50 \z
: o] ——erE A\ \" p
A e 18
= b=
1.  Bonramu M10x1,25%30 npuKpyTHTH K MITATHBIM PE3b0OBBIM OTBEPCTUSIM KPOHIITEHH 6.
2. Bonramu M12x1,25x40 IpUKPYTUTH K ITAaTHEIM PE3b0OBEIM OTBEPCTHUSM B JIOHXKEPOHE C JIEBOH 110 X0y ABIKCHUS CTOPOHBI KPOHIITEHH 4.
3. Bomramu M12x1,25x40 npuKpyTUTh K IITATHBIM PE3b0OBBIM OTBEPCTHSAM B JIOHKEPOHE C TPABOH MO X0y ABUKEHHS CTOPOHBI KPOHIITEHH 5.
4. VYcranosuts pamy 1, 3akpenuts ee 6onramu M10x25 k kpoHmreiiny 6, M12x40 k kponmreiinam 4 u 5.
5. 3aTsAHYTH Kpenex.
6. IIpukpyTuTh po3eTKy 9 ¢ HOMOIIBIO BXOSILETO B €€ KOMIUIEKT Kpernesxa. PaboTsl 1o noakimoueHuto aekrpoodopynosanus TCY k 60pToBoii
CETH a/M JOJDKHBI IIPOU3BOAUTHCS B YCIOBIAX CHEIMATH3HPOBAHHOH MaCTEPCKOH.
7. BcraButs kpoHreiin TCY 2 B pamy 1, 3adukcupoBaB ero najableM 7 1 IUIMHTOM 9.

YcTaHOBUTH CLETTHOM map 3 B OTBEpPCTHE KPOHIITEHHA 2 M 3aKpenuTh ero raiikoi 16. Eciu a/M skcrutyatupyercs 0e3 npuiena, CIenHon map
HE0OX0AMMO MOKPBITH 3alIUTHONW CMa3KOH U HaJleTh 3alUTHBIN Kosnmak. He nomyckaeTcst MCIOIb30BaTh IIAp €CJIU €ro JHaMeTp MEHbIIE WIIN

paBeH 49 Mm.

IIpumevanusi. 3a nOCIEACTBUS HENPABWILHON YCTAHOBKY NPEIIPUATHE - U3TOTOBUTEINL OTBETCTBEHHOCTH He HeceT. [Tocne 1000 kM npobera a/m ¢
MPHIIETIOM PEKOMEH/YeTCs TOATSIHYTh Kperek. [IpeAnpusiTie-u3roToBUTEIb OCTABIISIET 3a COOO0M PaBO BHOCUTH H3MEHEeHHs B KOHCTpyKuuio TCY, mostomy

®apkonbl «BU30H» — Bbicokoe Ka4eCcTBO M HA/IEKHOCTD !

000 «HTU-T'PYNM», 109202, Poccus, r. Mockea, LLocce MNeposckoe, gom 21.
Tenedon: (495) 778-21-88, 8(901)55-12345;
Anpec caiita: www.farkop-bizon.ru dpapkon-6uzoH.pd



http://www.farkop-bizon.ru/

HEKOTOPBIE H3MEHEHHUS MOTYT OBbITh HE OTPAXXEHBI B HACTOSAMIEH HMHCTPYKIUHK. Y CHIINS 3aTsDKKH 60nToB M6 - 10 HM, M8 — 25 HM, M10 — 50 Hwm,
M12 - 85 Hm.

IIpu TpaHCIOPTHPOBKE BENOMIATHOPMBI PEKOMEHIYETCSI 3aMEHHUTD IITaTHEIN KpoHIITeHH TCy 305.417-01 Ha cunoBoii kponmteiitn TCY 305.418 BIZON.

®apkonbl «BU30H» — Bbicokoe Ka4eCcTBO M HA/IEKHOCTD !

000 «HTU-T'PYNM», 109202, Poccus, r. Mockea, LLocce MNeposckoe, gom 21.
Tenedon: (495) 778-21-88, 8(901)55-12345;
Anpec caiita: www.farkop-bizon.ru dpapkon-6uzoH.pd



http://www.farkop-bizon.ru/

